Mexanuueckasn paboma
U MOULHOCHLD

(moBTOpPEeHME U 000011IeHHE)
TRJIACC



I. ®Dponmanvnviu onpoc

1. YUto Takoe padora?

2. B kakux U3 npeacTraBJIeHHbIX
CJIy4aeB BBINOJIHACTCS
MexaHu4veckasi padora?

3. HazoBure yc/j10BHsI BHIIIOJHEHUS Pa0dOTHI.




4. B kaKkoM cJiy4yae BbINOJHAETCSH
OJIOKUTEIbHAs padora?

A B KaKOM — OTpULaTeJbHasa?

S. Ilpu xkakux ycjaoBusax A=0?

6. UTt0 TaK0€ MOIITHOCTh?



II. Cooepume chopmyni
(paboma 6 cpynnax)




111, Jucm ycnexa @.H.
UHOUBUOYAIbHAA PAOOMA YUAULUXCA

TaIbI KPpUTEPUHU +/- OLlEHKA

I bykBeHHOe 0003HAYEHUE + )
EanHMubI H3MepeHus +
(popmy.ibl +

I1 Jlano + Z
Peimenue , Bb100p hopmy.ibl -
Pacyersl 1 oTBET +

I |CH + 3
PUCYHOK -
AHAJIN3 -

‘I/ITOFOBaH OLlIEHKA 4 \




Ykascume d0ykeennoe ooo3nauenue puzuueckux eeiuyuH.

No DusnyeckKas 0003HaYeHHUe
BC/JIMNYHNHA
1. Pa0Oora A
P8 IyTh S
3. Cuia F
4. Bpewms [
5. MomHocTh N

BHUMAHHE! IIPOBEPKA!




YKarcume eounuyvl uzmepenusn puzuueckux eeiuluH.

No duznueckas Ennauna
BeJIMYMHA U3MepeHus

1. Cuia HbIOMOH

2. MoOImHOCTH eamm

3. IyTh Memp

4. PabOorta 024C0Y/1b

S. Bpems CeKYHOa

BHUMAHHUE! IIPOBEPKA!




Ykascume popmynwvt o4 pacuema puzuueckux eenuudun.

Ne Du3zuueckasn eeuuuna ¢dopmyna
1. Cuiia TsoxecT F = m X g
A
Vi MOoOIHOCTH N = 7 N=Fxp
3. IyTh S —U X/
4. Pabora A=Fxg
S. Bec
P=mxg

BHUMAHHUE! IIPOBEPKA!




Pewiume 3adauy.

1. IlogHAB INITAHIy CHOPTCMEH
copepiuni  padory 3600 JIx.
Kaky MOUIHOCTH Ppa3sBUJ OH
PpA 3TOM, €CJM Ha MNoAbeM
ObLI10 3aTpayeHo 4 CeKYHAbI?



BHUMAHHE! IIPOBEPKA!

Jlano: Pelunenue:

A=3600T:x A

t=4c¢ N = 7

N-? I N 602%"’ — 900Bm
C

OtBet: 900BT



Jlomawmmnee 3a0anue:

Ooazamenvnoe:
1.§ 55,56 — noemopumo
2.¥Ynp.30(4), ynp.31(3,5)

1o scenanuro:
[JCocmaeumu Kpocceopo
(ne menee 12 cnoe)
[I3azaoku, pedycwt, nozoeopku
(ne menee 7)
[ICocmaseums mecm no meme: «Paboma
U MOWHOCHb)
(He menee 5 3a0anui)




Bcem cnacuoo 3a padvomy! s v
Jlo noewvix ecmpey na ypokax ¢puzuxu!




